

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мой второй strapon-секс. Реальный опыт

Мы стояли посреди спальни абсолютно голыми и целовались друг с другом. Своей левой рукой она гладила меня по правой щеке, а правой подрачивала мне член. Её strapon, протиснувшись между моих бёдер, упирал мне в промежность.

Хоть, размер его был от 3 см до 3, 5 см в диаметре, а длина всего лишь 18 см, выглядел он внушительно.

Страстно меня целуя и дроча мой член, она мягко подталкивала меня на кровать. Я уже почувствовал, как мне сзади в ноги упирается боковина матраса. От невозможности дальше идти, я присел на кровать. Моя любимая нежно улыбнулась и мягко своим указательным пальчиком толкнула меня, чтобы я упал на спину. И вот, я уже лежу на кровати, а мой член стоит торчком. Она плавно опустилась на колени и принялась его сосать.

Тепло её рта и дыхания окутали пенис. От её слюны, которую втирали в него её губы и её язык, мой член, казалось, затвердевал ещё больше. Движения её рта вверх-вниз, вверх-вниз, от головки моего члена к основанию, доставляли мне неземное наслаждение. Ещё, она любила во время минета, мягко массировать мне яйца, что она сейчас и делала.

Периодически, то оттягивая мошонку, то отпуская.

Затем, она попросила закинуть ноги. Я уже знал, что дальше будет, и послушался её просьбе. Закинув ноги назад, фактически себе на плечи, я руками обхватил внутреннюю часть бёдер и слегка развёл их.

Моя любимая принялась дальше сосать мой член, только теперь она капнув мне на анус лубрикант, засунула в него свои два пальчика и принялась там массировать. В такт своим движениям рта, она двигала свои пальчики у меня в попке, то вынимая их, то погружая опять.

После позавчерашнего пеггинга попка принимала её пальчики уже более охотно, хоть ощущения от позавчерашней её растяжки ещё так до конца и не прошли.

Тут она подняла голову, отпустив мой член, и ускорила движения своими пальчиками у меня в попке. Она двигала ими так быстро, как могла, буквально трахая меня ими. Её учащенное дыхание и тихие прерывистые стоны, свидетельствовали, какое наслаждение ей доставляет то, что она сейчас делает.

От отсутствия поддержки со стороны, мой член упал мне на лобок, при этом не теряя своей эрекции. Ещё бы — от её движений в моём очке, у меня из головки постоянно сочилась смазка.

Вдруг — она резко высунула свои пальчики, так, что я даже не успел на это среагировать, и моя попка так и осталась открытой. Вид моей открытой тёмной дырочки возбудил её настолько, что я даже увидел, как подтянулась её грудь и увеличились соски. Я не знаю, что там происходило у неё в киске, текла она или нет, но видно было по ней, что ей это определённо нравится.

Какое-то время она просто любовалась моей раскрытой дырочкой. Она мягко проводила вокруг неё своими пальчиками, которые всё ещё были в лубриканте, и от такого приятного массажа моё очко не собиралось закрываться. Я ощущал прохладу воздуха, который попадал мне внутрь. Я понимал, что стоит мне слегка напрячься, и мышцы, получив сигнал, сработают и попка закроется. Но, новые ощущения мне определённо нравились, и я решил отдаться чувству расслабления и нежности моей любимой.

— Дорогой. — Сказала она. — Я просто не могу, я должна куда-то деть эту всю энергию, иначе я просто взорвусь. Ты же не хочешь соскабливать меня со стен? — Она улыбнулась. — Давай, двигайся выше.

Я тоже улыбнулся и подтянулся немножко по кровати. Она взяла лубрикант, обильно смазала мне анус, распечатала презерватив, натянула его на strapon и тоже смазала. Она это так возбуждающе делала, что из моего члена опять просочилось немного смазки.

Одной рукой упираясь мне на бедро, другой она направляла свой фаллоиммитатор мне в очко. Я чувствовал, как этот резиновый член медленно проникает в меня, раздвигая стенки моего ануса. Характерные болезненные ощущения появились как и тогда, в первый раз, хотя, сейчас они уже не были прямо уж так болезненными, скорее — совсем непривычными. Обильность смазки дала знать своё, и под давлением моей любимой, strapon раз — и полностью погрузился в меня.

Я ощутил своими ягодицами жар её тела, её бёдер. Чувство, что попка заполнена, а анус растянут мне уже начинали нравиться, мошонка моя стянулась, подтянув ближе к члену наполненные яйца. Я ощущал на себе её горячее дыхание, а мой член просто взывал от наслаждения и мне то и дело хотелось его дрончить. Но, я понимал, что если я сейчас кончу, а после такого минета мне осталось совсем немного от прямой стимуляции, то я обижу свою любимую, ведь я просто не смогу потом принимать её в себе.

Мы какое-то время просто смотрели друг другу в глаза, ощущая на себе наше дыхание. Тут она опустила, страстно меня целуя, а я отпустил свои бёдра и обнял её, прижав её грудь к своей груди. Наши языки переплетались в невыразимой страсти, мой член был прижат её животиком и я ощущал её тепло, что мне очень нравилось. Своё очко я пытался максимально сжать, чтобы как можно полнее ощутить в себе её strapon.

Нежно причмокивая меня, она поднялась, взявшись руками за мои закинутае назад бёдра и начала производить обратно-поступательные движения своим тазом. Strapon ходил во мне легко и свободно — сказалось достаточное количество смазки. Поначалу, я пытался сжимать очко, чтобы он был максимально плотнее и испытывать все ощущения, но по мере ускорения его темпа, я решил просто расслабиться и наслаждаться процессом.

А моя любимая только и ждала этого процесса. Она уже слегка наклонилась, упёршись руками в кровать и всё интенсивней и интенсивней двигала своими бёдрами. Я не знаю, сколько это продолжалось в таком темпе, но я сам так отдался, что потерял ощущения, когда strapon входит в меня, а когда выходит.

Я держал её своими руками за плечи, её волосы красиво спадали с неё, покрывая нас, как нежный занавес. Грудь её качалась так сочно в такт движениям, что я решил закинуть глаза назад, а то можно кончить от одного взгляда на всё это.

Она, видя, что мне это нравится, плотно прижавшись ко мне, начала целовать то мою шею, то лицо, то в губы, и двигая straponом уже медленно вперёд-назад, вперёд-назад. Я обхватил руками её ягодицы, и начал сжимать их и тискать.

Ощущения внутри меня были необычными по своей природе, но наполняющие своим наслаждением. Внизу живота было тепло, энергия распирала. По привычке получав удовольствие и разряжаться от мастурбации или от секса, то есть, в любом случае, от внешнего стимулирования, организм сейчас был явно немного сбит с толку. Ведь, удовольствие есть, возбуждение есть, а выход какой? Я принципиально сам не прикасался к своему члену во время пеггинга. Ведь, когда мы самые первые разы обсуждали с любимой эту

тему, она призналась, что хотела бы, чтобы её парень кончал без рук. Наш позавчерашний секс в таком формате был первым, поэтому я не сумел кончить. Да и что сказать, член то возбуждался, то опять расслаблялся. Когда мы уже более-менее устали, я закончил в неё обычным способом. Сейчас, я тоже, наверное, не достигну внутреннего оргазма, но удовольствие сегодня намного больше и я чувствую, что все шансы на это есть.

После наших поцелуев она привстала и вытащила strapon из моего очка. Моя попка после всего этого даже и не думала сама закрываться, да и я не хотел. Мне было приятно ощущать, расслабившись, как растягивают её в стороны, закинутые назад бёдра.

— Милый, перевернись, пожалуйста, в другую позу.

Поцеловавшись с ней, я перевернулся, заняв коленно-локтевую позицию. Я почувствовал, как моя любимая снова вошла в меня. Её руки обхватили мою талию, прижав мои ягодицы к её животу. Я расставил ноги шире, а она набирала темп трахать меня. Её фрикции были настолько частыми, что strapon, казалось, не успевал покинуть мою попку, как снова в неё входил. Затем, она руками надавила мне на спину, с нашего первого раза я уже понял, что это значит — я опустился на грудь, оставив попку задранной вверх. Она же, вцепившись пальцами в мои ягодицы, продолжала трахать меня ещё и ещё.

Мой член был, что называется, в свободном полёте. От её движений он, возбуждённый, болтался туда-сюда, что возбуждало меня ещё больше. С него периодически прокапывала смазка. Я уже не знал, что делать. Я сам не мог выдержать: внутреннее давление внизу живота, это распирающее тепло, член который вот-вот взорвётся, и организм, который ещё не понял, что у удовольствия могут быть разные пути.

Несколько раз я менял позу: то полностью ложился, и тогда моя дорогая скакала на мне как наездница, то опять, сгибал колени, задирая попку кверху, опираясь либо на локти, либо на грудь. Откровенно говоря, поза, когда я просто лежу, со сведёнными вместе ногами, нравилась мне больше всех.

В одной из поз, когда я задрал попку кверху, я вдруг почувствовал, как strapon полностью вышел из меня и через пару секунд, опять полностью вошёл. Затем снова вышел. Я ощущал свою попку в таком состоянии так, будто она всегда такой была, и я снова ощутил прохладу воздуха, ворвавшегося внутрь. Затем он снова вошёл. И опять полностью вышел. Моя любимая забавлялась так несколько раз, доставляя приятные ощущения нервным окончаниям колечка моего ануса.

Ощущения от движущегося straponа не доставляли никакого дискомфорта, в отличие от прошлого раза. Смена её движений: то полностью войти, то полностью выйти, то резкий и быстрый темп, то плавный и медленный, то снова резкий вынуждали меня просто страстно стонать. И не потому, что я знал, что её это очень возбуждает, а потому, что её секс очень возбуждает меня. Главное, отпустить ситуацию и расслабиться. И я полностью отдался вниманию на быстрые движения чего-то толстого у меня внутри. Этот strapon скользил по стенкам моего ануса, раздвигая их и доставляя мне приятные ощущения. Давление на колечко моей дырочки, из-за фрикций моей любимой, растягивало его, что вызывало невероятно приятные чувства, а особенно, когда я пытался сжать очко с ходячим внутри straponом, подержать и тут же расслабиться — это просто кайф. Мой член, хоть уже и перестал быть таким твёрдым, но всё ещё оставался таким же набухшим, болтается вместе с яйцами из стороны в сторону, что тоже приносило специфически приятные ощущения. А когда strapon касался простаты, у меня по всему отдавалась волна приятного тепла и

чувственного блаженства. Шлёпанье её бёдер об мои бёдра, её животика об мои булки возбуждало меня очень сильно и приносило приятный эротизм во весь наш процесс.

Под звуки шлёпанья мы возбуждённо постанывали оба, учащенно и прерывисто дыша. Но вот, моя любимая сбавила темп, наклонилась и поцеловала меня в плечо. Я ощутил её возбуждённую грудь, скольжение её сосков у себя по спине. Она взялась одной рукой за мой член и стала оттягивать его вниз, как бы поддрачивая, отчего он снова затвердел.

— Любимый, в этот раз я понимаю, тоже не вышло тебе самому кончить, поэтому давай, чтобы и тебе до конца было хорошо, закончишь как обычно.

Я повернул к ней голову и мы поцеловались. Она вышла из меня полностью, расстегнула свои ремешки, сняла strapon и разлеглась на кровати.

— Дорогая, теперь твоя очередь закидывать ножки, — сказал я, натягивая презерватив.

Мы оба улыбнулись и она послушно подняла свои ножки вверх. Я увидел её хорошо набухший клитор, что говорило о её сильном возбуждении и всю влажную, почти мокрую киску.

Будучи сам крайне возбуждённым, так как после целого часа (или больше) траха я так и не кончил, я резко в неё вошёл. Мне показалось, что у меня сейчас же будет эякуляция и не успею я ничего сделать. Поэтому, переведя дыхание, начал медленно выводить и вводить свой член. После сношения моей попки, она не сразу закрылась и во время моих возвратно-поступательных движений я это чувствовал, но совсем не пытался хоть как-то напрячься или свести ягодицы. Мне и так нравилось. Раз уж, думал, целый час так трахался, то уже так и закончу. Тем более, что от одной только этой мысли мой член деревенел как кол.

Свою девушку я продолжал трахать в умеренном темпе. Отчасти из-за того, что у самого сил уже не было, отчасти, что не хотелось сразу кончить. Она нежно гладила меня по спине, а её щёлочка была настолько мокрой, что мои движения получались очень плавными и мягкими.

Я склонился полностью над ней, прислонившись своей грудью к её груди, лаская своим языком её язычок. В это время свои руки она опустила ниже, поглаживая мою попку. Я прижался к ней ещё ближе и её пальчики нащупали мою не до конца закрывшуюся дырочку.

Она проникла пальчиками мне в анус и стала водить ими по кругу, как бы раскачивая, а также просто трахая меня ими. От этих ощущений я почувствовал, как немножко кончил в презерватив. Но не всё. Поэтому, я начал делать как можно более быстрые движения, чтобы член не обмяк. Чем быстрее я ускорялся, тем быстрее она работала своими пальчиками.

Ощущения тепла и влаги, и давления её киски на мой член, ударение моих яичек об её половые губы, разворачивание моего анала и раздражение нервных окончаний до приятного зуда колечка моего сфинктера заставили меня выстрелить минуты, наверное, за полторы.

Мне казалось, от такого оргазма я прорвал презерватив.

Расслабившись, я вытащил из неё свой обмякший член, презерватив оказался целым. Я снял его и повалился рядом с ней на кровать.

— Спасибо тебе, любимый, — сказала она, ерошив своими пальцами мне волосы.

— И тебе, дорогая.

Она укрыла нас одеялом и взяла пульт от телевизора. Улеглась мне на грудь, а я обнял её за плечи.

— Слушай, я там фильм скачала интересный, давай глянем?

— Ок.

Итак, мы смотрели какое-то кино, а потом просто вырубались спать. Секс у нас был такой

ещё много раз и сейчас есть.